HE 4 Ul

AT e

e il

mindman

Z =gl

1!
VALY

i il

.6-2

B16~363.....oeeiieiiieeeeeeeen,

MCRPL*

6-10
6-14

232~063 CED.....ccovee.

P16~340......cooeiiiiiiieeeenn.

MCRPLK
MCRPLS

TVARAREL

#7

.6-17
.6-19
.6-23

B10~@40......coveiiiiiiiei,

MCRPM

MCRPMD @10~@32.......eeeiiieeiiiieeeeees

MCRPMS

B10~332.....oi

I SIES R

6-1



MCRPL* %

5]

HEAREL

R TR
MCRPL

2 ﬁmﬁ

9OV

mindman
ST
o {422t 50% -
o 5 3 [E-RIFIBE (7 EfiL s -
o B RFNEIBIR -
Rk
TSR MCRPL MCRPLF
TEE = £l £l
SRELAE (mm) 16 | 25 | 32,40 | 16 | 25 |32,40,50| 63
B TR R M5 |G1/8| G1/4 | M5 |G1/8| G1/4 | G3/8
[Ny 3
o FR 225,
o FH R ] 0.1~0.78 MPa
_ 100~3300 mm
ITREHEE (*1)
225~63 100~5600 mm
JE R —10~+80°C ( Ei#E )
HEEH FETHBAN TR AR AT
AR Ui P R T
RS RCAL (#i#%3522 6-9 H )
(B ER [E] E JE HPL

. TR EAT AN Tmm .
*2. FHIAHTEIESE 20 - IKIRSAEL fuilr—E L Ml -
P SR BT B i s Al e -

— 25 — 0850 — S — 24/2

MCRPL EHEAY
A %Yﬁ%ﬁ:
S 98 |+ McrPL
i

MCRPLF

AW mindman

bE =g LR
NBR (jiliffiEse o1oo~5600 I * % 6.7, 6-8 ELFCHE
ggv <1m/s) —
VITON (il 25 (“ ﬁE—' ) S | ok
WE V2 1m/s) 32 * NBR #4551 V< 0.1 m/s
VITON ZE8 : V< 0.2 m/s
40
50
:I— $iiiF MCRPLF
63

6-2



MCRPL* e )18 )15 016~063

AL
Mv
L
g NSy
T Ma =F x Ha
s Mr=F x Hr
S Mv = F x Hv
Vg y
MCRPL
ST BRAERT TRERE  |RART AR R T E A AR EHHE
A (N) at 6 bar (mm) (N) (Nm) (Nm)
2} y F S L VERE| Mr &[] Mv g,
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
6L | 9 110 15 120 5 0.4 0.6
25 14 250 21 300 15 1.0 3.0
25L | 14 250 21 300 20 15 6.0
32 |18 420 26 450 30 2.0 45
32L | 18 420 26 450 60 3.5 10.0
40 23 640 32 750 60 4.0 8.0
40L | 23 640 32 750 130 7.0 20.0
o 16L~40L : FyfzEM » H) 98 U=, - AN E A ~ HIHEA ~ REBENVESE -
o [FRZHHE Ryl KME - HAE R Ry RRE ) 6 bar » {EFHEEE V < 0.2m/s (ZARML ©
o TEENAEERMERIL FRNMGEZAE 04 - A S Rkl -
o 1L R —Ee R ERNBE AL » Lt KETEHH LFERME 10~20% DIERZ 2 -
MCRPLF
T BRAERT RERE |RABT AR R E ) AR EHIE
(N) at 6 bar (mm) (N) (Nm) (Nm)
[} y F S L Ma Hi] Mr &= Mv Hgs
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
25 14 250 21 300 15 1 3.0
32 | 18 420 26 450 30 2 45
40 | 23 640 32 750 60 4 8.0
50 | 28 1000 32 1200 115 7 15.0
63 | 36 1550 40 1650 200 8 24.0
o [FRZHHE Ryl KME - HEE IRl KR T) 6 bar - {EFTHIE V < 0.45 m/s 2k
o FEBRERE IR PRI I 00 > HAEA e et -
o LR R —EERERAVEIGY - LREAREIEE T LiERIE 10-20% LIER L4 -
Hfi:g
= o HARE R 100 1712 o HARE R 100 1712
HER AUk MCRPL MCRPL Ak LF MCRPLE
2 %) o2
IR h T s ./
& &
216 240 92 216 92
225 760 294 225 294
232 1,670 379 232 379
240 2,760 594 240 594
@50 648
263 1,182
M mindman 6-3

mindman

% 2

2

A

N
g
z'z
PAN
=]

IO i St




MCRPL* PEgRE 2 016-063 V

HEARE] mindman
Te1EHe
10
5
: ANAY \\:\‘\
— 2 \\\\\\\§ N \\‘\\
N N
£ S NNUERRANN
2 NIRRT
ﬁ 05 e'5\\ \\0\\\6“9\
o g: \\\ 3 NG
' N ~N
0.2 \ N ™ %
|:)'10,1 02 030405 1 2 3 4 5 10 100 1000
FRETE 2 (kg)
B e =W NbAlE=g -]

o {RAIKERMTRE Ik BT I IMINEERR R 2 -

o ENHZEHLE V = 1m/s [Ff - ZIRHIH] VITON JLZEEE R -

o HIHIEME V < 0.1m/s(NBR) » V < 0.2m/s(VITON) » 7 FMEATRITE I » GG TS (K50, -
o IRZEHEAMEME 1m/s AIHERFR A S

SR ] 7 {17

2000

1500

1000 \

500 32

E# W (N)
I/
[y

\\
NN

iy T~ | FEE1mm

1000 2000 3000

SZFFHRE (mm)

At
o WRFRAHZ AR AE BAE 0.5~1mm HEIPA - Ak b HARRRE -
o R R A AL 1~1.5mm( B A E ) FERIPY - FEREE HAIRE -

ﬂWMindman 6-4



MCRPL 5HBR T 016~040

E -
HEAREL mindman
(A+{782) 205
B + {12 D B
L2
E
. ‘ F ‘
2-MxN 3 ‘ K ‘ 1oL
4 |
o L LS
pma WO Y & UQ ;
L C ).
HEA | e 3 :
; d
(GERIT)
e
hilE A: ¢16~32 ikl A: 240 i
R =
S T 1
_u_
- o
Il ;
) = N _
N fr ﬁj N N &
o o @@ N e 2 2
QO O — = sl o
(L) == S =
i \ 5| g
) \
AMIXNZE & Lﬁ‘\l\ e E 26
- " GERTT) 4-M1x N 7 WH G
' Mix N
90 U=, AMIx N
BlAa|lB|c|D|E|F|G|H|J|K|[L|U|L2|M|[M|N|O|P/|PI
16 130 12 15 76 64 48 M5 12 55 32 — — — M4 M3 7 6 | 43.5| 423
25 200 | 17 23 | 120 | 100 | 80 | G1/8| 18.5| 85 50 6 7 100 | M5 | M5 1 13 | 66 58
32 250 23 27 150 | 110 90 | G1/4| 22 |10.5 55 6 7 130 | M6 M6 14 12 | 86 82
40 300 | 45 30 [ 150 | 110 [ 90 (G1/4| 24 |15 55 6 7 130 | M6 | M6 15 12 | 97 93
2] @ |R|{s | T|u|vH|vs|wH|ws|wi|w2|Y |[2z1|2z2]2z3
16 |[25x24.5| 27 18 4 10 18 18 27 27 135 9 45| 375 24 28.8
25 |[36x36 35 | 23 5 15 27 27 40 40 20 135 6.5| 53 33 | 38.8
32 | 48x52 41 27 6 18 36 40 52 56 30 22 8 74 44 53.5
40 |58x58 41 28 6 18 54 54 72 69 36 27 9 85 49 | 58.2
98 AU
2lAa|lB|c|D|E|F|G|H|J|K|[L|U|L2|M|M|N|O]|P]|PI
16L | 180 37 15 76 64 48 M5 ([ 12 5.5 32| — — — M4 M3 7 6 435| 423
25L | 300 67 23 120 | 100 80 | G1/8 18.5| 8.5 50 6 7 100 | M5 M5 1 13 66 58
32L | 400 | 23 27 300 | 240 | 180 | G1/4| 22 10.5| 120 | — — — M6 | M6 14 12 | 86 82
40L | 500 | 70 30 300 | 240 | 180 | G1/4| 24 15 120 | — = = M6 | M6 15 12 | 97 93
% @ |R| s | T |u|[VvH|vs|wH|ws|wi|w2|Y |z1]|2z2]2z3
16L |25%x24.5| 27 18 4 10 18 18 27 27 [ 135 9 45 (375 | 24 28.8
25L | 36x36 35 | 23 5 15 27 27 40 40 |20 135 | 6.5 | 53 33 | 388
32L | 48x52 41 27 6 18 36 40 52 56 | 30 22 8 74 44 53.5
40L | 58x58 41 28 6 18 54 54 72 69 | 36 27 9 85 49 58.2

o 16L~40L: F{HZEH]

M mindman

» H198 IS - sE A S I SRS -

6-5

% 2

(k|

N
g
z'z
PAN
=]

IO i St




MCRPLF %8R~ o16~063

mindman

=]
AR ET
216~232
D B
E
N
C
D — € D
5 4A% R |
{ o' @ &
M1 S 232
2xA+ 1712
| A
C L ‘ L J _
3 [ E g ]
A—JX} Y N
$ / N_G
{( .
w w
‘;ngBCDEFGJ M M1 P |@1xa2| S | U |[VH|VS |wWH|ws|[w1]| Y
16 65 |15.5| 15 69 | 36 1 M5 | 55| M3x7 # |4-M4x7 3 | 36.5 | 25%x24.5| 22 |16.5| 18 18 | 27 | 27 [13.5( 4.5
25 100 |121.5| 23 | 112 | 65 2 |G1/8| 8.5| M5x12 & | 4-M5x8 % | 52.5 | 36%36 33 |25 27 | 27 | 40 | 40 | 20 6.5
32 125122.0| 27 | 152 | 90 2 [G1/4(10.5| M6x15 & | 6-M6x8 % | 66.5 | 48x52 36 |27 36 | 40 | 52 | 56 | 30 8
240~263
D B
~ E
g
| i
= Qf -
KK s &
1 $#F 040
2xA+ {712

AT g
w w s ‘ V‘H
WH
M la|B|c|p|E|[F|{G |[J] M MI | P|Qxa2 | S | U [VH|VS|WH|WsS|wi|Y
40 |150|44 |30 [152| 90|7 |G1/4 (15 |M6x15% |6-M6x10 % | 80| 58x58 |[36.4| 27 | 54 | 54 72 | 69 |36 9
50 |[175|42 | 33 [200(110| 0.5 | G1/4 |11.7| M6x15 %% | 4-M6x10 % | 89| 77x78 |56 27 | 70 | 70 80 | 80 (436 4
63 [215|47.5| 50 [235|155| 1.5 | G3/8 |25 | M8x17 ¥ | 4-M8x14 % [ 123| 102x102 | 50 36 | 78 | 78 | 106 | 106 | 62.5|14.5

M mindman

6-6




MCRPL* %30 016~063

M

HEAREL

B2 HEs 41 | 8] MCRPL / MCPRLEF |

mindman

216, 825 232, 240
i @ P
6~ 2-67D é@ﬁ;@ _ '@ Ci @
Q) D — 2-07D fg)\
— I T % 7
8 ZF « ﬁ{ ;(?, 7ﬂ @V A@
q | = 20 ]
ZF 6 ZB
ZC
250, 863 @32*
o b

@@ 2-67D

N\
& &

) e e g
€
&

| Hfe R © f
OT e zr__| 7E
NzEl e zB
7c zF

% |zA |zB | zc |zD | ZE | ZF | G | ZH | ZP |mit (o) | ammsits
16 16 | 18 26 | 36 | 4 14 | 15 |125| — 16 | PL 241
25 25 | 27 40| 55| 6 22 |25 |18 - 55 | PL 24/2
32 — 36 5165 | 8 24 | 4 20 20 153 | PL 24/3
32 — | 40 56 | 6.5 | 8 26 | 4 20 20 177 | PL24/3.1
40 — 54 7119 15[ 24 | 2 20 30 198 | PL 24/4
50 — | 70| 80 |9 125( 25 | 2 25 45 283 | PL 24/5
63 — 78 | 106 (11 15 30 | 2 40 48 715 | PL 24/6

M mindman 6-7

@cj@
= e
%% N| NIN
@  [©
ZG

ZH

% 2

IO i St




MCRPL* %30 016~063

BAREL mindman

Hh RIS K

j#/ MCRPL / MCPRLF |

216, 825 250, 63
[ 1] [ e o |
5 |
‘\ DA , ) [
f | | ) pZM
; i [ — .
L T ( 9 ] N A L
o Lm,\ o zQ | zE zF |
N ZN zJ
ZK
232, 40
{ @ @ B M Jze|zF[zo [z [ zL [zm ] zn [ zo | za [mit (o) smteme
pI 6 | — | —| 38| 50|66 |55]2]|3 | — 10 | PL25/
,) ( 4 7 25 | — | — | 48| 60|6 |55[20 |4 | — 12 | PL25/2
| ] ZM
2 T 32 | — | — | 61| 73|10 [65|55|6 |40 | 8 | PL25/3
o %% o 40 | — | — | 70| 85|10 | 65| 60 |(7.2)| 45 | 119 | PL25/4
I L 50 |22.0| 35 [120 |146 | 48 | 66 | 45 | 05| 30 | 112 | PL25/5
L#»‘ 63 |225| 35 [147 [172 | 48 | 66 | 45 | 35 | 30 | 121 | PL25/6
() 2%
AT
MCRPL | 216, 225
g’g KA |KB |KC | KD | KE | KF** | KG [KH| KJ | KY** |&E& (g)| &l
fg KB MCRPL-16 | 25 [45|28 [13 | — | 4750 | 2 |20 | 10| 33 36 |PL 225/1
L MCRPL-25 | 37 [55|42 |20 | — | 7275 |3 |30 | 16| 50 114 | PL 225/2
2 7@—5 MCRPL-32 | 70 [ 65|70 [38 | 55 |91-100| 5 |90 | 75 (1023 | 450 |PL 225/3
AN \ : .
, ) MCRPL-40 | 70 [65| 70 [38 | 55 |111-120| 5 |90 | 75 (102 — |PL225/3
_—
; : MCRPLF-50 | 90 |9 | — [43.7| 70 |136-151| 6.4 |120 | 100 | 93-108 | — |PL225/5
MCRPLF-63 | 90 |9 | — [437| 70 | 152 | 6.4 120|100 | 99 — |PL225/6
** KF [ KY RSPGFRREE -
MCRPL | 232, 240 MCRPLF| 250, 263
KA KH .
KH KE KJ | KB
P | B — \ L
\ 4
- r [a) o
K * \iﬂl/
e 6.6 > e ° )
°® | @e o L [
' \’ X ‘\ ‘\
:—============{ 77@77 - ’/\ /‘
% \ N \
i 7 ® | ©e ) )

ﬂWMindman 6-8



MCRPL* BUR%S, 5iE 9800 016~063

a .
HEARE] mindman
(EYRes
Hiks
HIGE RCAL
Ry 2 LS & L
%ﬁ = Bt ® © ¥ o ©
BRI HH ( )
{56 F EB R i [ DC/AC 5~240V T &,
{58 F B i 100 mA max.
R 10W max. 13
29
i T A 30G
JRR[ 2.5V max.
JEZHREE Max. 1ms
1%%2%;%‘@ -10~70°C ggg A B RS
gk =X 24, 2C, PVC 16 16 295
LR 2m 25 15.5 355
e = N N = PR T 32 155 41.5
TR SO | EGSEESEE (ON) K - FE7REE S 5 05 s HPL
TEAE SR IP 67 (NEMA 6) 50 65 =
R sEEt TR 63 15.5 68.5
Ui 2 2EHH
ZE5H
R
%\ GL | GD
16 0.7 7.5
25 1.0 13
32 | o7 | 18 | A|[B|Cc|D|E
40 0.7 18 16 75| 53| 1.3 | 2 |M5%x08
50 0.8 18 25 | 13 8 | 15| 4 | G1s
* [ R T FEE N ] 32~50| 18 | 10 | 1.5 | 4 | G1/4

M mindman 6-9

% 2

2

i

(k|

il

N
g
z'z
PAN
=]

IO i St




MCRPLK %51

HEARRIF B ENAE

A TR

mindman
ST
o Hi?5Z2 50% -
o 1 3 IR FIBLE N B AT LS -
o R MCRPLF 251 (#)4 £ ) -
o B RFNEIBIR -
Rk
TG MCRPLK
TEE = L e
SRELAILE (mm) 16 25 32 40
B T8 R M5 G1/8 G1/4 G1/4
[REAmE 3
o PRI 225,
15 P R J sl 0.1~0.78 MPa
JE R —10~+80°C ( A )
feit FEHEA TR A e AT
TR it B T AR T
FTRAEE (mm) (1) [100~3300 100~3600
R RCAL (#iig#E2 6-9 H )
AR I A I HPL

AT BRI N 1mm -
*2. T E IR 2R > RIS fedr— 8 2 M R -
P LA B R > B L SR I AT e o

S — PL24/2

(1)

EEa EEFRIIR ]
16 0100~3600 — | B _ | NBR (g * 32 6-13 EAE
mm —— HEV<1mis)
25 (475) L | s o [ viTon carmE
32 M | e SISV = 1m/s )
i gl =
— | ey
S | s *
1. SR * NBR %5 V < 0.1 mis
TR R T2 VITON %58 : V< 0.2 m/s
* D B 016 AL o Tl
MCRPLK-16| MAC-1005- | 1 | 2 | 3
MCRPLK-25| MAC-1210- | 1 | 2 | 3
MCRPLK-32| MAC-1412- | 1 | 2 | 3
MCRPLK-40 | MAC-1412- | 1 | 2 | 3
* RS2 8-29 H -

AW mindman

6-10



MCRPLK e J1B )15 016~040

i

EARRIF B ENAE

mindman

L
'-VkLL
Lv
VRN
Mv Mv a
@
% o 8 o & :
& * 3B %
\l:irl_li T Llu
\ E
L L
L
Lo - L“%‘Lr
Lr
/\\ O //\ O
Ma Ma Mr Mr
] L]
— " - /J “
< | _JT’ <
T — G +
F H J
eI 18 )5
s 16 25 32 40
Rk
HBAERTI F (N) 110 250 420 640
B R (mm) 15 21 26 32
A (mm) 482 | 532 | 64 69
B (mm) 21 21 244 | 244
C/D/E/F (mm) cakaT R
G (mm) 38 38 55 | 545
H (mm) 40 40 575 | 57.5
J (mm) 40 40 575 | 575 \
BABTFAR L(N) 500 | 1500 | 2950 | 3960 | 1--iLAYJIA (Mamax., Mrmax., Mv max)
B | BRI La,Lr,Lv(N) | 500 [ 1500 | 2950 | 3960 SRAEA OB - &) (L) J2 P B T
W [AZarEi e WiMaNm) | 4 | 40 | 61 | 15 | POSERLAYEE - S iR R E P
W [Rimarsd MM (Nm) | 6 | 14 | 30 | 52 AR )
TR e (e T T o T e | oo | 2 CHMULT - SERAHSABIELG | WS
AT T L(N) — 550 || a0 || 6 HFTEREAEIETT () FIERMEI TR -
e | IABITIIE La, Lr, Lv (N) — 1550 | 3020 | 4030 s
W [HABIFEEE W Ma(Nm) | — | 85 | 85 | 1s0 | PCAMIPARRAS
W [iaarmimiE  MmMr(Nm) | — | 20 | 45 | 65 Ma Mr My L
= + + + <1
RO FFHIE H0 Mv (Nm) — 80 90 100 Mamax. Mrmax. Mvmax. Lmax.

M mindman

6-11

% 2

2

IO i St




MCRPLK MR ST o16~040

AR EI B B EN AR mindman
Q
R2 /’\”

M% @ggﬁa% &
s 838 o

FHIFB 2%A + 72

[
&
&

%

4

Z1

[]

W1 g ‘
C

fiaigy X1 X1

! ] ] !

1

1 i i |
la|B|lc|D|E|F|G6|H|K]|L N1 N2 P| Q|Rl|R2
16 65 | 15 27 18 18 27 | 482 | 61.7| 40 80 M4x0.7 H3E M3x0.5x7 P M5 90 — -
25 100 | 23 40 27 27 40 | 532 | 73.2| 40 85 M6x1.0 E3E M5x0.8x12 7€ | G1/8 | 145 | 125 60

32 125 | 27 56 40 36 52 | 64 90.0| 57.5 | 115 M8x1.25x12.5 % M6x1.0x15 %€ | G1/4 | 190 | 164 -
40 150 | 30 69 54 54 72 | 69 105.0| 57.5 | 115 M8x1.25x12.5 4 M6x1.0x15 % | G1/4 | 190 | 164 =

BE R3[s1|s2| v |wi| X |x1]| Y |z1xz2
16 70 | 36 - 20 69 | 165 | — 55 | 25x24.5
25 120 | 50 64 28 112 | 44.0 | 13.5 8.5 | 36%36
32 - - 96 30 152 | 64.3 | 16.8 | 10.5 | 48x52
40 = = 96 55 | 152 | 64.3 | 16.8 | 16.0 | 58x58

2- BRI 2 r_&,‘ r—>
P

e
w0\ A
16 20 22 42 40 45 34 23.8 | 38.2 M10%1.0
25 85 2 44.7 | 40 45 33.7 |24.35| 43.7 M12x1.0

32,40| 40 60 | 54.7 | 575 | 45 | 43.7 |26.35|41.11| M14x1.5

M mindman 6-12



MCRPLK N o16~040

i

EARRIF B ENAE

mindman

Ly X L
Vit i 227 1
216, 825 232*
2-9ZD 2-¢ZD
S 04
I TTT
e ==h ol [©] 17
. ‘ 7B ‘ ‘ It It
o 6 il
N ZF ZC < T <
= ZE ZB
ZF ZC
232, 240
8 |lza|zB|zc|zp | zE |zF |zG | zH | zP | Fimsrist
16 1.6 18 26 | 3.6 4 14 (15 [125]| — PL 24/1
25 25| 27 | 40 [ 55| 6 22 (25 |18 — PL 24/2
32 — 36 51 6.5 8 24 | 4 20 20 PL 24/3
32 - 40 56 | 6.5 8 26 | 4 20 20 PL 24/3.1
40 - 54 71 9 M5 24 |2 20 30 PL 24/4
S BR E fli 4 5 4 :
TR s EERER EEEEE
W N i et £ FHEEBR N ~
1. KRR H AR A AN SRR
FERREE F R > ErEEkIR o
E ‘ ‘ 2. e AR A AR SRR -
(H < 1 SRR AR ™ ReHEARE -
- ©® 9|9
) I
TRIERE Rl
o — B
=z R
M @
E [m)] MY 324 L Iz N -N
@> K 3. IR Byt AR T A PR E e - SCCERETRIRAI
THERE AT BEHA -
C<—
R N REE E 5 FH#EBR T TR T2
wig | A|B|C|D|E|F|G|H K M N|P|Q - HU5R L|(M|H
16 45 |123.5| 10 25 1412 20 | 31.7 5 M5x12L M10x1.0 25 22 10 MCRPLK-16 MAC1005- 1 2 3
25 45 | 20.5 7 25 1695 35 | 499 10 M5x12L M12x1.0 40 32 12 MCRPLK-25 MAC1210- 1 2 3
32,40 | 45 [20.5 25 |198.7| 40 | 76 12 M5x12L M14x1.5 40 60 20 MCRPLK-32 MAC1412- 1 2 3
MCRPLK-40| MAC1412- | 1 | 2 [ 3

M mindman

6-13

% 2

IO i St




MCRPLS 35

AR ET mindman

RiEh

o NP~ EE A

o PRSI IS A A -
o TR SZAETIE I S AR MR AR ) -

HikS
HUGR MCRPLS
fEdy =0 E-CoiEid)
SRELPIE (mm) 322 | 40 | 50 63
P I R G1/4 G3/8
Bl 18 3
{5 PR 224,
{5 FHBR J i 0.05~0.8 MPa
T2 100~5700 mm (*1)
JEIE —10~+80°C ( AN )
BN MR RS ]
AREEE Ui B R
S RCAL ( #i&i52 6-9 H )
EURER[E] E B HPL

1. AT ELAZ AR/ Amm
2. HNELE FRTE A BB - RIPLSREL AR — B I & -
P SRELAA R > 5 s si A AR -

=X
EE% 7 g
BN ER 4 100 mm 172
el MCRPLS MCRPLS
P % #
232 2,160 379
240 3,880 594
250 5,400 648
263 10,840 1,182

RIS
MCRPLS — 90 V — 32 — 0850 — S — PL24/2

: = — ~ 3% 6.7, 6-8 EIRYE -
90 | e NBR (ST 32 0100~5700 | | — |  fieih * §il MCRPL® St/ -

Rz EETHE SREL AR e g REFG
- JEE V<1 m/s) 40 (4mﬁ%]) (3 1&%@ *
VITON (% 50 * NBR %55 : V< 0.1 m/s
v FEHE V <1 m/s) 63 VITON #1281 V<0.2 m/s

AWMindman 6-14



MCRPLS el 1B 1% 032~063 V
AR ET mindman
1%
#
o
Ma E
il
p
gg
¥ N ﬁ?%
£ Ma=F x Ha
Mr=F x Hr I
Mv =F x Hv
;i
R
g
o
25 1= IIZ 3
P | ok i A (Nm) £l
32 420 495 35 10 35 _
40 640 825 75 20 75
50 1000 1320 170 58 170 P
63 1550 1815 305 95 305 =]
o ity JI% (Ma max., Mr max., Mv max) Bl o fHEE - &k M M M L éé
7 (L) REFTE JIHEE P R » 3L E R AT S a L, . . <1 5T
RIERE A MES Ma max Mr max Mv max L max
o IR » SR A FCREIRE AT - WELREIFH AT B L
FEHT (F) > MRS - AL FEFEAR -
B
#h
f
i 7 P it 5% =
o 332~63mm R ARHE SL (m)
P o83 EESIE
o SFERE R fRAE B 0.5~1mm RER » 7o
IR LR -

o SCRFHIFA R A2 A 1~1.5mm (A fH )
P TR AR -

IO i St

M mindman

6-15




MCRPLS %8 R~F 032~063

= .
AR ET mindman
2xA+ {712 0.5 S
A S1
B M
M, N M, N M, N M, N o -
c i i i ! el i z
| | | |
(e] ® ® ~
o
° ° ° ° ° ° 1 \@ @6}
(%) Q ' ‘ o
@ n (%) Y
© Wy ¢| ©
‘ © 0 =
N i ; R
T
G M1, N1
D VH
WH
(e}
1
| —:
i o ®e e® o
w
O ¢ ©° °® o
[
— ———
E
E1
U | A B c D E E1 F G H K L M N M1 | N1
A
32 125 22.0 27 152 60 120 25 1/4 2.0 42.5 10.5 M5 10 M6 14
40 150 12.5 30 215 68 160 25 1/4 7.0 44.0 15.0 M8 10 M6 17
50 175 17.5 33 250 84 190 25 1/4 0.5 48.5 1.7 M8 10 M6 18
63 | 215 | 50 | 50 | 320 | 120 | 240 | 25 | 38 | 15 | 560 | 250 | M8 | 14 | ms | 18
Bl p | P jaa@| s [ s1 |[VH|Vvs| W |[WH|ws| z
32 | 815 | 65 | 52x51 | 66 | 40 | 36 | 40 | 300 | 52 | 56 8.0
40 97.5 6.5 58.5x59 79 45 54 54 36.0 72 69 9.0
50 110.0 6.5 7778 92 50 70 70 43.5 80 80 4.0
63 137.0 5.0 102x102| 116 50 78 78 62.5 106 106 14.5

M mindman 6-16



B AR EL mindman
@
#
o
:l: 53
TREn o
o fii75 50% 22 o RN E R ARG - HEEES - [l Iéﬁﬁ
o MMM GTRET - BWIETE FN ERER IS & NN E  E
B Al S EETh R AT B & -
o SRIVBITHIRG - w
£
Hiks &
T MCRPM ;;f
fEBh =X pa=tpill
sirpars mm)| 10 | 15 | 20 [ 25 | 32 | 40 R
B R M5x0.8 Rc1/8 Rc1/4
A 2255, %
K FE FARE T 0.7 MPa a
e TR S B/t IR 0.18 MPa o
— o WATTE ) ! MPa
SRELA 1712 (mm) TR S ] e +5~+60°C —
o15 . FHE S - 100~500 mm/sec =
220 100, 150, 200, 250, 1500 1000 588 R R e Py —" - %
025 300, 350, 400, 450, | 2000 1000 : HEES 2 -
032,40 | 500, 600, 700, 800 2000 900 BiEfRFE I (N) | 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922 5
* FTRE BRI/ 1mm © . HERFLEE IS HERAGH IR - DIEEHIVEBRS - AR -
Eﬁ{ﬁ”}“ *2. [P REIRE N - Ao S EE TR 2m RE -
: 5@ =
MCRPM —20 — 100 —A S — — o ~
. HAER 4 100 mm 172 =]
| | | MCRPM MCRPM %
I’_‘ I’_‘ = o
Pt M e &
BE sElRE 7 BEEm  EE08F &
R M5x0.8 210 92 27
S: & (M 210, 815) 215 232 32
i : Re &
sy (Fag) 664 o2 s %
il NPT: NPT % 225 657 46
A s (0108 i 020~040) 232 1477 66
HNEE R ~F 240 1,996 83
OB (E) Lo+ A
o R G 4MMKIEE g
N NN 2-p
Ny | o N\ M\ ¢
[(@n IR -
A e B b B
E N [ Y B
s} S \_J
 — il
T N K W N F
F S+ 172 I
Z+ 1
o H
B lalB|c|p|eE|[F|la|1|a]k|[L] mm [N|Na] NN [R|sS| T [W[x[zz| P I
10 4 25| 14 |12 1.5 9 5 16 | 4.5| 4 | 38 [ M3x0.5 |11 14 | M10x1.0 7163|7530 16 81 | M5x0.8 Eﬁ
15 4 35| 14 |16.6 |2 10 5522 | 5 11 | 57 | M4x0.7 (11 20 | M10x1.0 | 10 | 83 | 85 | 35 | 19 | 103 | M5x0.8 %
20 8 36| 26 |1216|2 13 75128 | 6 8 66 | M4x0.7 [18 24 | M20x1.5 | 12 | 106 (10.5 | 50 | 25 | 132 Rc1/8 E
25 8 46| 32 | 26.4 |2 13 75|34 | 8 10 | 70 | M5%x0.8 [18.5( 30 | M26x1.5 | 15 [ 111 (105 | 50 | 30 | 137 | Rc1/8
32 8 60| 32 |336(2 16 8 40 | 8 15| 80 | M6x1.0 |20 36 | M26x1.5 | 18 (124 (14 50 | 40 | 156 | Rc1/8 —
40 10 70| 41 (416 |3 16 | 11 50 (10 16 | 92 | M6%1.0 |26 46 | M32x2.0 | 23 | 150 (13 60 | 40 | 182 Rc1/4
ﬁVﬂMindman 6-17




MCRPM b s L E %k

& S TUHEEAREL

2 A EEE (A a] &)

o] 5 18 A

SNz

Nihi=

mindman

=A==y
FEZMME
a | & - . | & - .

No.| % E& L%N=1 fiat No.| % EA & fiat:
1| @ | @ | Firaior KRR i 12| @ | @ | BNl

2 ® |l $HEE * 13| @ | @ |¥EEHEERS BIBE S

3| @ | @ |EE e Ko R i 14 ® | FEER NBR

4| @ | @ |BEE i Ko R i 15| @ | @ |JHFEELR NBR

5| @ | @ |EEEE POM 16| @ | @ |fifjEss POM

6| ® | ® [jH5E i 17 | @ | @ |HIigiE s 52
7| @ | @ |JEHEELL BN 18| ® | ® |O Bk NBR

8| ® | @ [IEEHE s R 19| @ KRS ANEFH | sl *
9 | @ | @ [HEEHA et g 20| @ (Oiilkiy NBR

10| @ | @ |{HIERE e gl 21| @ SRR 7S A5 5l

1| ® | @ |HERA aZay ) gl 2| e REETER NBR

* RIS 10, 015 Ml -

M mindman

* MH 1 915,020,025 15 , 932,040 T

6-18




MCRPMD 5

& STV AR EL

mindman

REh

o Hfi#d 50% 22 -

o BEMEREAERAT o B IE BRI EIGEREL R B RSN ERGER
EIRL T R SR M A B S -

o NEFEHIMEILE RG] - BRI WIPEsR -

KRS
RI5E MCRPMD
(UEIIPTEN [EEE
gt mm) | 10 | 15 20 | 25 | 32
BB TSR M5x0.8 Rc1/8
i A ZER,
50 FHJBE i ] 0.18~0.7 MPa
rd i e S 1MPa
THETTRER TR +5~+60°C
S REEHAY
st | ot 752 (mm) RoAirr| o *%W%;:Z’f’foo /
e {2 : = mm/sec
210 500 5 3 s
‘ 251 100, 150, 200, 250, 300, 400, 500 5 =RiE T —————
ey (20 —_
G | 922|100, 150,200, 250, 300, 360,400 | 1o REAER)) 539N | 137N | 231N | 363N | 588N
@32 | 450,500,600, 700, 800 R RCE, RCE1 (#if%##2 8-11, 12 H )
210 500 . ERSLEE INSEHE R AR VERIR - DAPERITERISRE - AR e o
100, 150, 200, 250, 300, 400, 500 flaa/l e Al e
215 T 1000 *2. AR HRIEIRET Y - s FEI TG 2m R -
FU
N2 ggg 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400 | 1500
o 450, 500, 600, 700, 800 —
* AT BRI Tmm
2GR wif
RugE AR 752 PN Dl BLE OUR5F
e - A {1 - M5x0.8
S: {3 (5#H 210, 15)
wit
S Wit & 7 SAPARATR (AT o
REE/ER | EEE | A TR )
S 015~032 KRN
" e | o (5368 015~032 BFIMIRLE )
N AR | X
o |R)[wemw| o ‘ ‘
TR Py | RARGREE | S |k | e
- (ko) FalE | AEHME | BEERATTRE
HER H g 210 0.4 5 |0.05N.m| 100 mm
Wi | R T 100 mn 772 015 0.9 5 |018Nm| 200mm
Ppe.> - 020 11 4 [023Nm| 300 mm
- e
Wi | g G 025 11 4> [040Nm| 300mm
210 163 67 032 15 4 [012Nm| 400 mm
015 302 80 * A G R TR - (A R R A e -
620 520 102 TR -
025 712 115
032 1235 150

AW mindman

6-19

% 2

i

(k|

il

N
g
z'z
PAN
=]

IO i St




MCRPMD Py B ¥ 2% 1 - i (i 5 24

& S TUHEEAREL

i

mindman

FEZME
No. e W No. e =1
1 B A Hee 16 | ififpEEER POM
2 I B iy g 17 | LT E S <
3 g R 18| O#ER NBR
4 mes R 19 | IBEmEER POM
5 T POM 20 | REJIHEAR s
6 GES i ra i 21| RIS R
7 TG ZERLC EN 22| WA fEEM
8 begmgici T 23 | JERfETEEE BN
9 WERA eZay 24 | IEEER L ]
10 TEZERE T 25 | NAKEIER E4i SCM
1 TGRS Zay 26 | RANAIER E4i SCM
12 [iN=1 A 27 | %A {07
13 EHEphEEE BB E 28 | fEfEER NBR
14 FREE NBR 29 | AEfEEHE EFH
15 2R R NBR 30| O #uER NBR

M mindman

6-20



MCRPMD i e ¥ 3%k - SRt R 010~032

i

& STV AR EL

ErhfpER |

Ay

i

a1 |o

e |

i
A

a

i — = e

|
]

L () rean ﬁéﬂ\;ﬂ?\ e
DBHBHD

FEZME

No ETE =1

1| WHEA e
2 | mEB g
3| WwE g

4 | BEH e
5 | EEBE POM
6 | Iz i

7| TEER EN
8 | iBEEE sl

9 | WEERA e ay gy
10 | THZERE s
M| EERA dAimt
12| & BN
13 | WEGER BIBE AR
14 | FRERS NBR
15 | THFEFEER NBR

16 | e POM
17 | LA S 2 Y
18 | OZUBR NBR

19 | B HINES POM
20 | REJIHEMR s

21| {BUEREREE g
22| WA o ay
23 | RS BN
24 | REjER T
25 | NAAZREIRR “r4x8 SCM
26 | AIFIERR A48 SCM
27 | SRR i<l SCM
28 | O#uBR NBR

M mindman

6-21

mindman

% 2

IO i St




MCRPMD %R~ 010~032

L, E -
B AR EL mindman
2x4-MMxM &
et A W K A
MBI EC &S A
E(2 B —O
(@]
prp—— 8 SN T I ©
QIR B L] >‘ e o
2-P Zr
T H \ ,
- cB HA 4-9BxC Jifl T Los T
HP 2-P LD £ \ | V) w Kl o
=l
\ w
o Z'_ L
B\ HT = 723z o z|z ° ° a ©
@ oo a|s T T == R
15 | 10 —— >
= ey H O )
20 | 24 ' _
25 | 29 AT |
HS » G| Q+ {752 I
32 |35 CR HR 2 \ 7+ Fife |
2 |A|[B|C|CB|CR| D |F|[G|GP|GW| H [HA|HB |HC|HP |HR|HS|HT I JIK|L|D|M
10 85(65|132| 2 [05(12 6.5 4 |27 |255| 26| 24 |13 25 |14 24 145 |14 M4x0.7 6| 9138|3345
15 95| 8 42| 2 |05|16.6| 8 5(33(315|32| 30 |17 31 (17 30 (4.9 |17 M5x0.8 7114153143 |5
20 9 95|52 3 |1 2161 9 6|39 (375|139 | 36 |21 38 |24 36 [6.5(24 M6x%1.0 8(11162(54 |5
25 9 95(52| 3 |1 264 | 85| 6 | 44 [425| 44 | 41 |235| 43 [23.5| 41 |6.5|23.5|M6%1.0 8(15(70|54 |6
32 |10.5(11 65| 3 |1.5|336|105| 7 | 55 |53.5| 55| 52 |29 54 |29 51 |6 29 M8x1.25 |10|13|76|6.8 |7
Bl mm [N| P |Pw/afaw| T |[TC|W|wP|ws| X |Y|Z
10 M3x0.5 [ 4.5 | M5%x0.8 | 26 68| 14 |17.5 |14 20 |13 7 15 |11.5| 76
15 M4x0.7 | 6 M5x0.8 | 32 | 84| 18 |19 |17 25 (16 7 18 (1.5 94
20 M4x0.7 |7 Rc1/8 38 95| 17 |20.5 |20 40 |19 7 22 |2 107
25 M5x0.8 | 6.5 | Rc1/8 | 43 |105| 20 |21.5|22.5| 40 |21.5| 7 | 28 |2 117
32 M6x1.0 [ 8.5 | Rc1/8 54 (116 26 |24 |28 50 (27 7 35 |3 130
P4
PECER
=Y
£ £ l © o
14 p @l 1 N R I .
ﬂ10 T h— x
2 H 1 @ ’76\
CcB HA w K \7\2x4-MMxM oS
HT 4-gBxC JIfL T Lo T
———— HP oLD £l ) w K
Q_ |-~ 2P o
/ F|
22 w
215 o - —7 _@ o <)
IR =5 I It it e
alo 8
7 = ‘o ©
o Ty CL——--}_ ) o)
- ‘ | 4-IxJ Y ——
. — 1 1
) ks " G Q+ 177 G
= Z+ {712
CR HR
%8 D|F|G|GP|GW| H |HA |HB |HC | HP |HR [HS| HT I J|K|L|LD[Mm
10 65(32| 2 |05]12 654 |27 (25526 | 24 |14 25 — 24 |45 | — | M4x0.7 6| 9|38(3.3|45
15 8 (42| 2 |05(|16.6]| 8 5133|315(32| 30 (17 31 — 30 |49 — | M5x0.8 711415343 |5
20 95(52| 3 |1 2161| 9 6 |39 37539 36 |21 38 |24 36 [6.5(24 M6x1.0 8|11162(54 |5
25 95(52| 3 |1 264 | 85| 6 | 44 [425| 44 | 41 |23.5| 43 |23.5| 41 | 6.5 (23.5| M6%1.0 8|15|70(54 |6
32 (11 65| 3 |15|336|105| 7 | 55 |53.5| 55| 52 |29 54 |29 51 |6 29 M8x1.25 |10 (13 (76|6.8 |7
Bl mm [N| P |Pw|ajaw| T [Tc|w|wPlws| X |Y ]|z
10 M3x0.5 (4.5 | M5%x0.8 | 26 68| 14 |17.5(14 20 | — 7 15 |15| 76
15 M4x0.7 | 6 M5x0.8 | 32 | 84| 18 |19 |17 25 | — 7 18 [1.5] 94
20 M4x0.7 |7 Rc1/8 38 95| 17 |20.5 |20 40 |19 7 22 |2 107
25 M5x0.8 |6.5 | Rc1/8 | 43 |105| 20 |21.5|225| 40 |215| 7 | 28 |2 117
32 M6%x1.0 [ 8.5 | Rc1/8 54 (116 | 26 |24 |28 50 (27 7 35 |3 130
ﬂ‘//ﬂ mindman 6-22



MCRPMS #51

& STV AR EL

REh

mindman

o i 50% 220 - A ERLE AT EEES - W -

o EEMEREEERET  EIG 2 LION BRER B SNV ERGER - SERNR
CIwALE STAPIE ST b

o FEH T B EaAR BRG] - R ELEREAE -

o tESRFLELB P RGT - IR -

Hitg
TSR MCRPMS
fEB = FEE) A
gt (mm) | 10 [ 15 20 | 25 | =2
B]i\‘ VAt
R TRELR R TR~ M5x0.8 Rc1/8
RELAR 1742 (mm) RAITIE YRS Z2R,
210 | 50, 100, 150, 200, 250, 300 500 o P R 0.2~0.7 MPa
15 | 50,100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, o e V.
450, 500 - o
020 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450 1000 R oo
) ) ) , ) ) ) ) 5 REEAAY
925 | 500,600, 700, 800 1500 el i
032 - FEAEE I+ 150~400 mm/sec
BRI Tmm - e i - 80~150 mmisec ()
= R R 539N | 137N | 231N | 363N | 588N
EE‘?% 2 - MDSC MAC MAC MAC
Pt LAEE MCRPMS | B7H 100 mm MCRPMS AR (9) 0806-3N  |1007-SN|1412-SN|2015-SN
e10 207 109 U RCD ( #lii#Z 8-10 )
215 770 > 222 L : : -
220 360 o AL IS A I LRI - AERE i -
2. SRR - > 4973 BFEY TR R 2m BT -
225 1730 346 *3. BB 25 IR 752 8-23 (MDSC) H - 8-33 H (MAC) -
032 2980 520
FTHEAR IR AKHCE &
MCRPMS - G—-—10—100M—BS—-G 30[ MCRPMS-32
I T T AN
AN
Bk FAIRE (TR REOEF 20 e -
% - M5x0.8 2 E —— -
| (5# 210, 15) ]]]]Hi ~C X
EED pRRA EERE R e NS
1 - PR A1 - R A1 : FSHARRRE NPT NPT 5 % | MCRPMSAS SN
— — (3#fT] 220~32) — —
== — ~MCRPMS-10 ]
f o o i i o o il . 0 200 400 600 800 1000
Gt ) 782 (mm)
G: HL{EIRLE B: Fili R I - ASEAEH
: & : S: [k . e KA TR A | B B -
BRSPS | NGB L KE &
oF [o-— | dg_ o o _;P
= .
°H. o[ {% Ho of

C: FRERE +
HEERR 25

o o

AW mindman

6-23

% 2

i

(k|

il

N
g
z'z
PAN
=]

IO i St




i

mindman

MCRPMS it i L EEH

& S TUHEEAREL

PREIACE

L/ T?

B IR E
) e

Ay N T?

| [ 7
e T

|
- 777777+7
T 17

T
B —tl

FEEME

No. Eai e fiEaE No. B = fiat:

1| HIEEE A fhed Rt 24 16 | O HIER NBR

2 | HBEHE B 72 1 i Ko i 17 | 53848 sl

3 |G gRE<E 53 R i S 18 | Fh225 AR s

4 | IFEEGRE tReE 19 | 51 EEHE F TS i

5 | POM 20 | gk s

6 |Ih%E tReE 21 | FAE R PU

7 | TG EN ] 22 | FNHIRIE s

8 |HEHERE s 23 | SR $REE R 2 R

9 |EHEA gt 24 | NS IR e Pt A 2R FH

10 | {GZERRE s 25 | kg a7 ay ) hgnzeillE|

1M | EIEREE Y] 26 | IBEEEEE HEE ot R B

12 | 1% BN 27 | $13R G0

13 | GRS MG E R 28 | AEfEL PU ety R A T 2

14 | THZEEHTR NBR 29 | /S FFEERIEA sl ISt A T 2

15 | ifpees POM 30 | HIEERE IS wHEME ety A T 2
M mindman 6-24




MCRPMS SHERF - Wl R 010~032

B AR EL mindman

C1+17f2 K

% 2

BC B+ 712 BC

[

4-RQxV %
oR T3

3

@ %
2N -

R{RP I SO I
4o 3] -

= | i

©
~

|
HE

@éQ
[
I
i
i
i
i
i
|
f
i
[

@7
NicE & 1

a@

5

MC (MF) ~
13.7

MA I

MB (TA) (TA)

MCRPMS-*-B [ MCRPMS-*- i

WS e R A T 2 ARIEIRAE + AR E S

N
g
z'z
PAN
=]

p==iE ] ® o 4f N o O 4f
ﬂ,;, o o4 °r

|
g
I
-
i
I

) | (TA) L

L a |
21
g
Z|a|B|BC|c1|D| DQ |E EH F|G|H|[I]|J|K]|MA|MB|MC ]
A B
10 45 | 47 | 125 72| 6.5 | M8x1.0 | 25 | M4x0.7x6 % 38 | 58| 24 |13.5|17 (26 | 33 | 34 (25 il
15 60 | 62 |12.5| 87| 6.5 | M8x1.0 | 30 | M5x0.8x8 ¥ 50 | 73| 30 (15 [20.5(29 | 39 | 40 |2
20 70 | 73 [16.5|106| 8.5 [ M10x1.0 | 40 | M6x1.0x10% | 70 | 87| 38 |19 |24 |36 | 45 | 46 |2 L
25 |70 | 73 |16.5|106| 8.5 | M14x1.5 [ 40 | M6x1.0x10 % | 70 | 96| 42 (21.5(27.5|40.5| 53 | 54 |2
32 85 | 91 | 18.5[128| 9.5 | M20x1.5 | 40 | M8x1.25x12 %€ | 75 [116 | 50 |26 |33 (50 | 64 | 66 |2 H
B2 (MFIN| P |R|Ra|s |sa ss TA|TB|TC| TT |V Q%
10 42| 60 M5x0.8 |45 8 | 10 |12 MDSC-0806-3-N [16.5|16.5 (25 |M4x0.7 |4.4 E£
15 6.1| 75| M5%0.8 |58 [ 9.5 12 | 16.6 | MDSC-0806-3-N (16.5 | 16.5 (25 | M4x0.7 | 5.5 g‘é
20 8 89| Rc1/8 |55 | 9.5( 16 [21.6| MAC-1007-SN |16.5|22 |29 |M6%x1.0 |55
25 |13 98| Rc1/8 |7 |12 | 16 |26.4| MAC-1412-SN |14.5|22 |49 |M6%x1.0 | 6.5 L
32 (18 |118| Rc1/8 |9 (14 | 20 |33.6| MAC-2015-SN |12 [23.5|51.5|M8x1.25 | 8.6

M mindman 6-25




MCRPMS SHBURST - iR 010~032

W& AR EL mindman
Co+ 1712 K
BD BC B+ 17F% BC J
4-RQxV % D E D 2P |
oR HiE Q W
— |
® R )
++++++++ 4 | *
. — 7—% —_t —-—-1-—-} Il w O =
4-EH
o [~ e || |
[E_ A © .| \, ©)
MC (MF) A v+ L
13.7) N
MA
Me (TA) [_‘« (TA)
T 1 | L T
© . ©
2-DQ
MCRPMS-G-*-B MCRPMS-G-*-C
R T 2 SRR + TR AR 2
(TB2) [—‘« o (TB) 2-TT e (TB) - 2-TT
= -+ |o o[ 4 o o[ 4
I T L SS I S et SS
, ,

— ke o[d4[

) | (Tc) (TA)
2. a|B|Bc|BD|C2|D| DO |E EH F|G|H|1|J]|K|mA[MB|MC
10 | 45|47 [125]| 4 | 76| 6.5 | M8x1.0 | 25 | M4x0.7x6 38 | 58 | 24 |13.5|17 (26 | 33 | 34 |25
15 | 60|62 [125]| 5 | 92| 6.5|M8x1.0 | 30 | M5x0.8x8 ¥ 50 | 73 | 30 |15 [20.5(29 | 39 [ 40 |2
20 (70|73 |165| 5 |111|8.5|M10x1.0 | 40 [ M6x1.0x10% | 70 | 87 | 38 (19 |24 |36 | 45 | 46 |2
25 |70 [ 73 (165 5 |111]|8.5 | M14x1.5 | 40 | M6x1.0x10 % | 70 | 96 | 42 |21.5|27.5|40.5| 53 | 54 |2
32 [85|91|185| 6 |134|9.5|M20x1.5| 40 | M8x1.25x12 % | 75 | 116 | 50 (26 |33 |50 | 64 | 66 |2
2 mF|N| P |R|RQ| S |sa ss TA | TB [TB2[{TC| TT |V
10 | 42| 60| mM5%0.8 [45] 8 | 10 [12 |MDsSC-0806-3-N |16.5 [16.5] 12525 [M4x0.7 |4.4
15 | 6.1| 75| M5x0.8 |5.8 | 9.5| 12 | 16.6 | MDSC-0806-3-N |16.5 [ 16.5| 11.5 |25 | M4x0.7 |55
20 8 89| Rc1/8 |55 | 9.5| 16 |21.6 | MAC-1007-SN 16522 |22 |29 |M6%x1.0 |55
25 (13 98| Rc1/8 |7 |12 | 16 |26.4 | MAC-1412-SN 14522 |22 |49 |M6%x1.0 [6.5
32 |18 |118| Rc1/8 |9 |14 | 20 |33.6 | MAC-2015-SN 12 | 23.5|17.5|51.5| M8x1.25 | 8.6

ﬂWMindman 6-26



MEMO M

NOTE mindman

% 2

2

IO i St

M mindman 6-27




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 6-28



	1_規格
	2_作用力及力矩
	3_性能圖表
	4_外觀尺寸φ16~φ40
	5_外觀尺寸φ16~φ63
	6_安裝配件φ16~φ63
	7_安裝配件φ16~φ63
	8_傳感器 / 端蓋塞頭
	1_規格
	2_負荷圖
	3_外觀尺寸 φ16~φ40
	4_安裝配件 φ16~φ40
	1_規格
	2_作用力及力矩
	3_外觀尺寸
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	1_規格
	2_兩側配管型-內部構造及主要零件
	3_集中配管型-內部構造及主要零件
	4_外觀尺寸
	1_規格
	2_內部構造
	3_外觀尺寸-兩側配管型
	4_外觀尺寸-集中配管型

